



COMUNICAT privind disponibilitatea administrării dozei III (booster) și a programului de funcționare al centrului de vaccinare din orasul IERNUT

Începând cu data de 01 octombrie 2021 va începe vaccinarea cu doza III în orasul IERNUT.

Sunt două condiții pentru vaccinarea cu doza de rapel (booster):

1. Două doze de vaccin administrate;
2. Să fie trecute 180 de zile de la a doua doză.

Indiferent dacă administrarea primelor două doze s-a realizat cu programare în platformă sau direct în centrul de vaccinare, toate persoanele care îndeplinesc cele două condiții se pot programa pentru doza de rapel (booster).

Programările se pot realiza pentru administrarea dozei de rapel (booster) cu unul dintre vaccinurile Pfizer sau Moderna, în centrele de vaccinare care administrează aceste două tipuri de vaccin. Deși administrarea dozei booster se poate face și fără programare, recomandăm accesarea platformei oficiale <https://vaccinare-covid.gov.ro/platforma-programare/> pentru un timp de așteptare cât mai scurt.

Doza 3 este ferm recomandată:

⇒ persoanelor cu risc mare de dezvoltare a unor forme severe - persoane vulnerabile: cei peste 65 de ani, cu boli cronice (indiferent de vârstă), persoanele din centrele medico-sociale și alte categorii vulnerabile prevăzute în strategia națională de vaccinare;

⇒ persoanelor cu risc mare de expunere: personal medico-social și din învățământ.

Accesul la vaccinare este permis și altor categorii populaționale, care au cel puțin 6 luni de la administrarea dozei 2 de vaccin, indiferent dacă au istoric de trecere prin boală, atât cu programare în prealabil cât și prin prezentarea directă în punctul de vaccinare, prezentând cartea de identitate. Doza de rapel se va efectua numai cu vaccinurile pe bază de ARN messenger, indiferent de schema inițială. Astfel, persoanele vaccinate cu Astra Zeneca vor primi doza 3 cu unul dintre vaccinurile produse de companiile Pfizer&BioNTech sau Spikevax (Moderna).

Programul de funcționare al centrului de vaccinare din orasul IERNUT (Sala de sport, str. I. Maniu, nr. 4):

ZILNIC, între orele 08,00-20,00.

